

# Экологической культуре учат через конкурс детских рисунков



В Карелии состоялся республиканский этап межрегионального конкурса детских рисунков «Экология глазами детей», посвященного Всемирному дню окружающей среды.

Решение о проведении конкурса было принято на заседании Парламентской Ассоциации Северо-Запада России летом 2012 года.

Председатель парламентского комитета по природным ресурсам и экологии Александр Люшин, который является членом жюри конкурса, как регионального, так

и межрегионального этапов, рассказал, что конкурс организован с целью привлечения внимания детей к проблемам сохранения окружающей среды и воспитания бережного и внимательного отношения к природе.

В региональном этапе конкурса приняло участие 210 учащихся и воспитанников школ, учреждений дополнительного образования, детских домов и даже детских садов республики.

В школе искусств состоялось награждение победите-

лей и участников конкурса. Все образовательные учреждения получили благодарственные письма Законодательного Собрания за подпись председателя парламента Владимира Семенова и подарки, которые передал образовательным учреждениям-участникам конкурса депутат Алексей Орлов.

С 15 марта по 15 мая 2013 года будет проходить межрегиональный этап конкурса, в котором примут участие работы детей со всего Северо-Запада России.

